

1% 超额收益计划

条款与细则

1. 资格要求

- 1.1 1% 超额收益适用于所有 Plus 账户用户,符合条件的用户将**自动参与**此活动。
- 1.2 本次活动适用于Make Capital 接受客户的所有地区和国家,具体资格受Make Capital 客户协议约束。
- 1.3 参与者必须满足Make Capital 的客户验证(KYC)要求。

2. 自动参与

- 2.1 一旦满足所有要求并开设 Plus 账户,用户将自动参与 1% 超额收益计划,无需额外操作。
- 2.2 参与者无需手动申请,一旦账户状态被确认符合条件,活动将自动生效。

3. 独家优惠

- 3.1 参与 1% 超额收益计划的用户,不可同时参与其他促销活动,除非是"No Deposit Bonus"促销活动。
- 3.2 如果客户在活动期间参与任何不符合条件的促销活动,其账户将失去 1% 超额收益计划的资格。

4. 奖励计算与发放

- 4.1 参与者将在其交易账户所产生的利润基础上额外获得 1% 的加成。该加成将在每笔订单关闭后自动计入客户账户余额。
- 4.2 只有当交易产生盈利时,该加成才会生效。如果账户在活动期间发生亏损,1% 超额收益将不适用。

5. 活动时间

- 5.1 1% 超额收益计划 活动将持续有效,直至另行通知。公司将在确定具体结束日期后进行公告。
- 5.2 Make Capital 保留随时修改或终止本次活动的权利,恕不另行通知。
- 5.3 活动结束后,任何未使用的收益加成将被作废,用户将不再享有该加成。

6. 交易品种

参与者可在 Make Capital 平台上交易任何可用的交易品种,包括外汇、商品、指数和加密货币,不限具体交易品种。



7. 资格限制

本次活动仅限账户持有人参与,不可转让、兑换或与他人共享。

8. 终止与取消

- 8.1 Make Capital 保留随时终止、暂停或修改 1% 超额收益计划的权利, 恕不另行通知。任何变更将体现在更新后的条款与细则中。
- 8.2 任何违规交易行为,包括但不限于套利、多个账户对冲交易、滥用市场漏洞或其他被视为操纵市场或违 反公平交易规则的行为,均会导致立即取消活动资格。
- 8.3 违反 Make Capital 一般交易条款与条件 或涉及任何不当行为的客户,可能会在无事先通知的情况下被取消参与资格。
- 8.4 如 Make Capital 发现技术错误、系统故障或其他不可预见的情况影响活动的公平性,公司保留暂停或调整活动的权利。

9. 法律合规

- 9.1 本次活动受所有适用的本地及国际法律、法规以及金融行业标准的约束。
- 9.2 参与者有责任确保其参与本活动不违反其所属司法管辖区的任何法律。
- 9.3 Make Capital 保留修改、暂停或终止本次活动的权利,以符合相关法律及监管要求。
- 9.4 参与者需自行承担因本次活动所获得的奖金或利润所产生的任何税务责任。
- 9.5 Make Capital 不提供税务建议,如有需要,客户应咨询其个人税务顾问。
- 9.6 若对本次活动有任何争议, Make Capital 的决定具有最终解释权,并对所有参与者具有约束力。
- 9.7 若本条款与细则中的任何条款根据适用法律被视为无效或不可执行,其余条款仍然保持完全有效。